

АКТ
**обследования учреждения на предмет технической укрепленности, оснащенности
техническими средствами охраны, организации охраны, антитеррористической
защищенности**

«26» мая 2014 г.

г. Кемерово

Комиссия в составе:

Проректора по АХР ГОУ «КРИРПО» Лапицкого В.А.

Старшего инспектора ООООПО Кемеровского филиала ФГКУ УВО ГУ МВД России по Кемеровской области Сычева М.В.

Инспектора ОЛРР Управления МВД России по г. Кемерово Герасименко В.М.

на основании графика комиссионного обследования категорированных объектов города Кемерово на 2-й квартал 2014 года, утвержденного и.о. начальника полиции Управления МВД России по г. Кемерово Э.В. Долматовым от 01.04.2014 г.

проведено обследование учебного заведения:

Государственного образовательного учреждения «Кузбасский региональный институт развития профессионального образования» (далее – «Объект»), расположенного по адресу г. Кемерово ул. Тухачевского, 38А на предмет технической укрепленности, оснащенности техническими средствами охраны, организации охраны и антитеррористической защищенности

В ходе обследования установлено:

Территория института имеет ограждение, выполненное в виде металлического решетчатого забора, высотой 1 м. Площадь территории составляет 10642 кв.м., периметр всей территории 850 м.

Для ограничения свободного въезда транспорта к зданию института со стороны ул. Тухачевского, установлен автоматический шлагбаум, управляемый с поста охраны. Возле шлагбаума расположены также ворота, которые запираются на замок в вечернее время. Со стороны пр. Химиков имеется свободный подъезд транспорта к столовой. Освещение территории и здания в ночное время удовлетворительное.

Здание основного корпуса института четырехэтажное соединенное переходом с двухэтажным дополнительным корпусом. Для эвакуации из здания предусмотрено 8 запасных выходов. Запасные выходы из корпусов имеют исправные двери, надежные запирающие устройства, обозначены световым табло «Выход». Ключи от запасных выходов хранятся у работника охраны. Имеется три входа в подвальное помещение: один с улицы, два входа из корпусов института.

Здания и помещения объекта оборудованы пожарной сигнализацией с выводом извещения на концентратор, установленный на посту охраны и с дублированием сигнала на пожарную часть. Противопожарное состояние объекта соответствует актам проверок ОНД ГУ МЧС России по Кемеровской области.

Компьютерные классы, расположенные на 3 и 4 этажах, частично помещения 3 этажа института, типография (2 этаж) оборудованы средствами охранной сигнализации с выводом на пост охраны.

На посту охраны, в приемной ректора установлены кнопки тревожной сигнализации группы быстрого реагирования ООО ЧОП «ФУЧО» (договор № 04\01\14 «об экстренном вызове группы быстрого реагирования средствами тревожной сигнализации» от 30 декабря 2013 г.).

Для возможности визуального наблюдения за территорией и внутренними помещениями института установлена система видеонаблюдения, состоящая из 10 камер наружного и 3 камер

внутреннего видеонаблюдения с выводом изображения на видеомонитор, установленный на посту охраны.

Объект круглосуточно охраняется ООО ЧОП «Русский стандарт» (далее – ЧОП), на охрану объекта с 09.00 до 09.00 заступает один работник ЧОП. Штатная численность поста охраны – 4 человека. Пост охраны расположен на первом этаже института возле основного входа в здание.

На момент обследования работник ЧОП Соловьевников А.Г. в форменном обмундировании, удостоверение частного охранника, личная карточка охранника в наличии. Работник ЧОП осуществляет контроль посетителей, входящих в здание института, защиту объекта от противоправных посягательств, периодически осуществляет обход здания института.

Служебная документация на посту охраны имеется, инструкции и памятки по действиям при возникновении ЧС в наличии. На посту охраны установлен телефон городской связи, списки телефонов экстренных служб имеются.

В здании института установлена система громкоговорящей связи, аппаратура громкоговорящей связи установлена на посту охраны.

Паспорт безопасности объекта разработан.

На первом этаже института вывешены плакаты антитеррористической направленности, по действиям при возникновении пожара.

Периодически с персоналом института проводятся инструктажи и учебные тренировки по действиям при возникновении ЧС.

Для обеспечения надежной охраны объекта, его антитеррористической защищенности в соответствии с Типовой инструкцией по организации охраны учреждений образования Кемеровской области, утвержденной в 2009 году, пакетом документов по антитеррористической безопасности в образовательном учреждении, утвержденным начальником департамента образования и науки Кемеровской области от 28.12.2010 года, рекомендовано выполнение следующих мероприятий:

- продолжить оборудование объекта камерами внутреннего видеонаблюдения;
- в целях оперативного реагирования на противоправные посягательства, в том числе антитеррористической направленности рекомендовано оборудовать объект средствами экстренного вызова нарядов полиции;
- продолжить практику проведения тренировок и инструктажей с персоналом и работниками охраны по действиям при возникновении ЧС.

Члены комиссии:



Лапицкий В.А.
Сычев М.В.
Герасименко В.М.

«Ознакомлен»



Ректор ГОУ «КРИЕПО»
Б.Л. Руднева